

# Årsmøde i Sejlsportsligaen // 2019

Fremmødte stemme berettigede klubber: Sønderborg (1), Furesø (1), Sejlklubben København (1), Hellerup Sejlklub (2), Vejle/Neptun (1), Thurø (2), Faaborg (1), KDY (3), Kerteminde (1) og Middelfart (1).

Ovenstående udgør i alt 10 stemmer.

Herudover Sejlsportsligaens direktion: Peter Wolsing, Nynne Ammundsen.

Dagsordenen iflg. Vedtægterne.

1. valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning
3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab
4. Forelæggelse af budget til orientering
5. Valg af formand og bestyrelsesmedlem, jf. §5
6. Valg af suppleant, jf. §5
7. Valg af revisor jf. §5
8. Indkomne forslag, jf. §7
9. Eventuelt

Relevante uddrag af vedtægterne:

§5 På ulige år vælger årsmødet 1 bestyrelsesmedlem samt formand.

§7. Der er ikke indkommet forslag til behandling under pkt. 8

## **Pkt. 1. Valg af dirigent**

Ole Ingemann blev foreslået og valgt som dirigent.

Ole konstaterer rutineret, at mødet er indkaldt i henhold til vedtægterne og ligeledes lovligt indvarslet.

Dagsordenen overholder den vedtægtsbestemte rækkefølge.

## **Pkt. 2. Bestyrelsens beretning**

Formanden fremlægger bestyrelsens beretning.

Spørgsmål fra salen:

Jakob: Samarbejdet med DS, hvordan var det i 2018 og hvordan ser det ud i 2019?

Der er stadig plads til potentiale vedr. samarbejdet. De to projekter, WOW og Y gør at vi samarbejder i langt højere grad. På sigt kunne man godt være del af en fælleskasse. Lønsedlen kan på sigt godt udskrives af DS og ikke SSL selvstændigt

Spørgsmål vedr. økonomi rykkes frem til punkt 3 + 4.

Beretningen godkendes.

### **Pkt. 3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab**

Peter gennemgår regnskabet og redegøre for resultatet 2018.

Sejlsportsligaens to selskaber, Foreningen og Apset revideres hver for sig, Det totale regnskab for 2018 viser et minus på 339.000 (t) kr.

Aksel (Kerteminde) har lavet påtegning for foreningen og Co. Revision laver påtegningen for Aps'et.

Bemærkninger til regnskabet for foreningen (fra Aksel): Apset bør ikke fremover fremstå med stort underskud idet der ikke er en egenkapital i apset, der modsvarer dette. Konsekvensen heraf kan blive, at Selskabsstyrelsen vælger at lukke Apset.

Regnskabet godkendes

### **Pkt. 4. Budget**

Peter gennemgår budgettet og dets forudsætninger

Forventet resultat for 2019 er for: 114.000 kr.

Rasmus: Hvor kan stævnerne bliver billigere?

- Bl.a. ændring af stævne set-up i Aarhus.

Rasmus: Er der garanti for de 50.000 kr. vedr. VIP

- Ja, der er en aftale med KDY att. Mark Flindt.
- Kommentar: bør bestyrelsen ikke tage mere fat og 114. (t) er en spinkelt overskud.

Henrik: Vi bør rette blikket mod bestyrelsen. Hvad er proceduren/styring fremadrettet i bestyrelsen?

- Vi har lavet nyt bogføringssystem, samt at vi har et bestemt detail-budget pr stævne samt pr måned. Det er i bestyrelsens interesse (Søren) at der sker en løbende kontering og ikke som hidtil, hvor bestyrelsen har været præsenteret for en copy paste budgetopfølgning. Dette er ikke acceptabelt
- Kommentar: der bør laves en standard procedure der foreligger efter hvert stævne.

Thomas: Personaleudgifter (stigning) i Y 2019, er de direkte relateret til Y?

- Resultat af: stigning i lønudgifter hhv Peter og Nynne samt 100 (t) til yderligere runnere.

Rasmus: Tip: Det kan være givtigt at blive langt bedre til at lave sæsonberegninger i Econimic.

Budget herunder fastsættelse af kontingent vedtages. (kontingent fortsætter uændret).

### **Pkt. 5. Valg af formand mm**

Søren ønsker ikke genvalg til formandsposten. Begrundelsen er delvis, at han ikke mener viljen til samarbejde fra direktøren er tilstrækkelig stor og sikker nok i relation til ham.

Søren anbefaler og opfordre Jørgen Thorsell til formandsposten. Dette bifaldes af den øvrige bestyrelse.

- Da der ikke er modkandidater er Jørgen valgt som formand for den kommende 2-årige periode.

Flemming er på valg, og vil gerne genopstille.

- Flemming vælges enstemmigt af salen.

Thomas Hartvig anbefales af bestyrelsen som nyt bestyrelsesmedlem.

- Thomas vælges enstemmigt af salen.

#### **Pkt. 6. Valg af suppleant**

Jeppe genopstiller og vælges enstemmigt i salen (deltog ikke på mødet).

#### **Pkt. 7. Valg af revisor**

Valg af revisor:

- Aksel stiller op, og vælges enstemmigt som revisor

Revisor suppleant.

- Rasmus Knude stiller op, og vælges enstemmigt af salen.

#### **Pkt. 8. Indkommende forslag**

- Ingen forslag indkommet

#### **Pkt. 9. Eventuelt**

- Thomas Nathan takker SSL for det gode arbejde.
- Rasmus: Pas på med at skære på stævnerne.
- Søren Trolle takker af med tak for samarbejdet til alle.

Ole Ingemann takker for god ro og orden ved Årsmødet.

Referatet godkendt d. 26/4-2019

  
Ole Ingemann